
18a Legislatura 2a Sessão Legislativa

ATA DA   79  .  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM   06   DE DEZEMBRO DE 20  22  

Presidência: Faouaz Taha.
1.ª Secretaria: Rogério Ricardo da Silva.
2.ª Secretaria: Quézia Doane de Lucca.

Vereadores presentes:  Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano Santana  dos Santos,
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos  de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da Silva.

Vereador ausente: nenhum.

ABERTURA – Às  9h16 (nove horas e dezesseis minutos) do dia  06 de dezembro de
2022 iniciou-se  a  79a Sessão  Ordinária  da  18a Legislatura  da  Câmara  Municipal  de
Jundiaí,  no  Plenário  “Vereador  Antonio  Carlos  Pereira  Neto  –  Doca”.  O  Presidente,
Faouaz Taha, secretariado pelos Vereadores Rogério Ricardo da Silva e Quézia Doane
de  Lucca,  solicitou  aos  Edis  que  registrassem presença  para  o  início  dos trabalhos.
Estavam presentes os Vereadores: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos
Santos,  Antonio  Carlos Albino,  Cícero  Camargo  da Silva,  Daniel  Lemos Dias Pereira,
Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz
Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento
Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins,
Quézia Doane  de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo  da Silva e Romildo
Antonio da Silva. Com dezenove Vereadores presentes, a Presidência declarou aberta a
sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  ATA. Regimentalmente,  foram  consideradas
aprovadas, sem impugnações, as atas referentes à  78a Sessão  Ordinária e  08a Sessão
Extraordinária,  realizadas  em  29 de  novembro  de  2022;  em  seguida  o  Presidente
convocou  os  vereadores  para  a  09.ª  Sessão  Extraordinária,  a  ser  realizada  após  a
Sessão em decurso. Na sequência, o Presidente procedeu à leitura dos dispositivos da
Lei Orgânica e do Regimento Interno que regulamentam a pauta desta sessão: eleição
para renovação da Mesa e  dos respectivos substitutos para  o  biênio  2023/2024.  Em
seguida,  realizou-se a  eleição,  cargo a  cargo,  em votação nominal,  registrando-se os
seguintes resultados:  para  o  cargo de  PRESIDENTE -  Votaram no Vereador  Antonio
Carlos  Albino os  Edis: Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de
Freitas, Leandro Palmarini,  Madson Henrique  do Nascimento Santos, Marcelo Roberto
Gastaldo,  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Roberto  Conde  Andrade. Votaram no Vereador
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(Ata da 79ª Sessão Ordinária – 06/12/2022 – fl. 2)

Márcio  Pentecostes  de  Sousa os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Douglas  do
Nascimento Medeiros, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Márcio Pentecostes de
Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva.
Portanto,  com  onze votos,  o Presidente declarou eleito  para ocupar a Presidência da
Câmara  Municipal  de  Jundiaí  no  biênio  2023/2024 o  Vereador  ANTONIO  CARLOS
ALBINO. Em questão de ordem o Vereador Antônio Carlos Albino requereu a suspensão
dos trabalhos. O Presidente submeteu o requerimento verbal à apreciação do plenário.
Votaram favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Antonio Carlos Albino,
Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros,
Edicarlos Vieira,  Enivaldo Ramos  de Freitas,  Leandro Palmarini,  Madson Henrique  do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde
Andrade e Romildo Antonio  da Silva; contrários os Edis: Adriano Santana  dos Santos,
Paulo  Sergio  Martins,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa  e
Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com treze
votos  favoráveis  o  requerimento  verbal  foi  APROVADO e  a  Sessão  foi  SUSPENSA.
Reabertos os trabalhos, prosseguiu-se a eleição dos demais cargos. Para o cargo de 1o

VICE-PRESIDENTE - Votaram no Vereador Daniel Lemos Dias Pereira os Edis: Adilson
Roberto Pereira Junior, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo  da Silva, Daniel Lemos
Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos  de Freitas, Leandro Palmarini, Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos  e  Quézia  Doane  de  Lucca.  Votaram  no  Vereador
Rogério Ricardo da Silva os Edis: Adriano Santana dos Santos, Douglas do Nascimento
Medeiros, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo
da Silva e Romildo Antonio  da Silva. Portanto,  com  dez votos,  o Presidente declarou
eleito  para  ocupar  a  1a Vice-Presidência  da  Câmara  Municipal  de  Jundiaí  no  biênio
2023/2024 o  Vereador  ROGÉRIO  RICARDO  DA  SILVA.  Para  o  cargo  de  2o VICE-
PRESIDENTE - Votaram no  Vereador  Adriano  Santana  dos Santos os  Edis:  Adilson
Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Douglas do Nascimento Medeiros,
Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio
Martins,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Votaram no  Vereador
Madson Henrique do Nascimento Santos os Edis: Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo
da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,
Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,
Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade. Portanto, com dez votos, o Presidente
declarou eleito para ocupar a 2a Vice-Presidência da Câmara Municipal de Jundiaí no
biênio 2023/2024 o Vereador MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS. Para o
cargo de  1o SECRETÁRIO - Votaram no Vereador Enivaldo Ramos de Freitas os Edis:
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo  da Silva, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos  de
Freitas, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos e Quézia Doane de
Lucca.  Votaram  no  Vereador  José  Antônio  Kachan  Júnior os  Edis:  Adilson  Roberto
Pereira  Junior,  Adriano Santana  dos Santos,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Douglas  do
Nascimento  Medeiros,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Marcelo  Roberto
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade,

AT
A 

- 7
9ª

 S
es

sã
o 

O
rd

in
ár

ia
 - 

06
/1

2/
20

22
 - 

Es
ta

 é
 u

m
a 

có
pi

a 
do

 o
rig

in
al

 a
ss

in
ad

o 
di

gi
ta

lm
en

te
 p

or
 Q

ué
zi

a 
D

oa
ne

 d
e 

Lu
cc

a 
e 

ou
tro

s.
Pa

ra
 v

al
id

ar
 o

 d
oc

um
en

to
, l

ei
a 

o 
có

di
go

 Q
R

 o
u 

ac
es

se
 h

ttp
s:

//s
ap

l.j
un

di
ai

.s
p.

le
g.

br
/c

on
fe

rir
_a

ss
in

at
ur

a 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 4
A0

C
-E

C
AD

-E
C

0F
-E

D
2B

Pag. 2/4



(Ata da 79ª Sessão Ordinária – 06/12/2022 – fl. 3)

Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Portanto,  com doze votos,  o
Presidente declarou eleito para ocupar a 1a Secretaria da Câmara Municipal de Jundiaí
no biênio 2023/2024 o Vereador JOSÉ ANTÔNIO KACHAN JÚNIOR. Para o cargo de 2o

SECRETÁRIO - Votaram no Vereador Douglas do Nascimento Medeiros os Edis: Adilson
Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Douglas do Nascimento Medeiros,
Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo
da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Votaram no  Vereador  Edicarlos  Vieira  os Edis:
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo  da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos
Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento
Santos e Quézia Doane de Lucca. Portanto, com onze votos, o Presidente declarou eleito
para  ocupar a  2a Secretaria  da  Câmara  Municipal  de  Jundiaí  no  biênio  2023/2024 o
Vereador DOUGLAS DO NASCIMENTO MEDEIROS. Para o cargo de 3o SECRETÁRIO -
Votaram no Vereador Cícero Camargo da Silva os Edis:  Antonio Carlos Albino, Cícero
Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de
Freitas, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos e Quézia Doane de
Lucca.  Votaram no  Vereador  Paulo  Sergio  Martins os  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira
Junior, Adriano Santana  dos Santos, Douglas  do Nascimento Medeiros, Faouaz Taha,
José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes  de Sousa,
Paulo  Sergio  Martins,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo
Antonio da Silva. Portanto, com onze votos, o Presidente declarou eleito para ocupar a 3a

Secretaria  da  Câmara Municipal  de Jundiaí  no biênio  2023/2024 o  Vereador  PAULO
SERGIO MARTINS. Para o cargo de 4o SECRETÁRIO - Votaram na Vereadora Quézia
Doane de Lucca os Edis: Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos
Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos  de Freitas, Leandro Palmarini, Madson
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca e
Roberto Conde Andrade. Votaram no Vereador Romildo Antonio da Silva o Edis: Adilson
Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Douglas do Nascimento Medeiros,
Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio
Martins, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Portanto, com dez votos, o
Presidente declarou eleita para ocupar a 4a Secretaria da Câmara Municipal de Jundiaí
no  biênio  2023/2024 a Vereadora  QUÉZIA  DOANE  DE  LUCCA.  Em  seguida,  o
Presidente  informou  que,  nos  termos  do  art.  25  da  Lei  Orgânica,  os  eleitos  para  a
composição da Mesa e seus substitutos são considerados automaticamente empossados
em 1o de janeiro de 2023. Na sequência, o Vereador eleito Presidente  Antonio Carlos
Albino  usou a  tribuna para um discurso de agradecimento aos votos recebidos,  e na
continuidade o atual Presidente, Vereador  Faouaz Taha, também usou a palavra para
fazer agradecimentos, enfatizar o aprendizado dos quatro últimos anos como Presidente
da Casa e parabenizar a todos os eleitos para o próximo biênio.  Em seguida, com base
no Art. 97, do Regimento Interno,  foi aprovada, sem impugnação  a Ata desta Sessão
Ordinária.  ENCERR  AMENTO   da  Sessão.  Estavam  presentes  em  plenário,  naquele
momento, conforme foi constatado pela verificação eletrônica, os Edis:  Adilson Roberto
Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da
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(Ata da 79ª Sessão Ordinária – 06/12/2022 – fl. 4)

Silva,  Douglas  do Nascimento Medeiros,  Edicarlos Vieira,  Enivaldo Ramos  de Freitas,
Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério
Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  Ausentes  os  Edis:  Daniel  Lemos Dias
Pereira,  José  Antônio  Kachan  Júnior  e  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos.  A
sessão foi encerrada pelo Presidente às 10h56 (dez horas e cinquenta e seis minutos).
Para  registro, foi lavrada esta ata, que é assinada pelos Senhores Presidente, 1o e 2o

Secretários da Mesa da Câmara-------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 79a SESSÃO ORDINÁRIA, EM 06 DE DEZEMBRO DE 2022

PRESIDENTE 1o SECRETÁRIO 2ª SECRETÁRIA 
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